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Програма містобудівної діяльності у м. Херсоні на 2018-2020 роки

1. Паспорт Програми

Пор.
№ 

Назва Програми Програма містобудівної діяльності у
м. Херсоні на 2018-2020 роки

1. Підстава для розроблення 
Програми

Протокол  засідання постійної комісії
міської ради з питань містобудування,
архітектури, комунальної власності та

регулювання земельних відносин
від 09.08.2017 № 12

2. Мета Програми Удосконалення   містобудівної  діяльності,
створення умов для гармонійного розвитку
територій,  збалансування  громадських,
державних  та  приватних  інтересів  при
забудові, залучення інвестицій, сприяння у
здійсненні  архітектурної  діяльності,
збереження  та  використання  культурної
спадщини міста, створення містобудівного
кадастру м. Херсона 

3. Ініціатор розроблення 
Програми

Департамент містобудування та
землекористування

4. Дата, номер і назва рішення 
міської ради про 
затвердження Програми

5. Розробник Програми Департамент містобудування та
землекористування

6. Співрозробники Програми -
7. Відповідальний виконавець 

Програми
Департамент містобудування та

землекористування
8. Учасники Програми Департамент містобудування та

землекористування

9. Термін реалізації Програми 2018-2020 роки
10. Фінансування Програми Програма фінансується за рахунок міського

бюджету та інших джерел, не заборонених
законом



2. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її вирішення
програмним методом

Містобудівна  діяльність  органів  місцевого  самоврядування  –  це  важлива
складова  муніципального  розвитку,  спрямована  на  створення  та  підтримку
повноцінного  життєвого  середовища,  передумов  інвестиційної  діяльності  в
територіальній громаді одночасно зі збереженням історико-культурного потенціалу
території.

Містобудівна  діяльність  має  здійснюватися  з  поєднанням  методів  як
планування, так і регулювання, забезпечуючи:

 сталість міського розвитку шляхом  дотримання балансу різних напрямів
для задоволення усіх соціальних, економічних та екологічних потреб сьогодення і
майбутніх поколінь;

 децентралізацію  управління  і  ресурсів  на  основі  солідарної
відповідальності через розподіл ресурсів і відповідальності;

 рівноправність  доступу  до  процесу  ухвалення  рішень  і  використання
основних міських ресурсів;

 формування  різних  видів  партнерства,  зокрема  з  бізнесом,  для
досягнення загальної мети;

 створення  адекватного  середовища  можливостей  для  всіх  учасників,
необхідного  для  їхньої  участі  в  процесі  ухвалення  рішень  і  в  процесі  міського
розвитку;

 прозорість  і  підзвітність  діяльності  посадових  осіб  органів  місцевого
самоврядування;

 використання  новітніх  досягнень  інформаційних  і
комунікаційних технологій  з  метою  підтримки  належного  міського  управління  і
його сталого розвитку.

Програма містобудівної  діяльності  у м .Херсоні  на 2018-2020 роки (далі  –
Програма)  спрямована на вирішення кількох проблем,  характерних для багатьох
міст України. Одна з них – невиконання принципових рішень генерального плану
міста при здійсненні забудови.

Аналіз Генерального плану м. Херсона, затвердженого рішенням міської ради
від  26.12.2003  № 443,  засвідчив,  що  на  сьогодні   не  реалізовано  його  основні
положення  щодо  територіального  розвитку  міста,  його  планувальної
організації. Межі  міста  не  встановлено,  не  здійснено  в  повному  обсязі
реконструкцію вулично-дорожньої мережі.

Виявлено  непоодинокі  випадки  відведення  земельних  ділянок  всупереч
функціональному призначенню території.

Найбільш показними є відведення у приватну власність земельних ділянок
для ведення особистого селянського господарства на територіях, які передбачається
включити у межі міста;  формування садибних ділянок за рахунок рекреаційних
територій;   створення  ринків  на  територіях  загального  користування  (в  межах
вулиць  Миру,  Бєлінського,  Комкова,  Привокзальної  площі,  стадіону  «Старт»);
формування земельних ділянок у прибережних захисних зонах водних об’єктів без
урахування обмежень господарської діяльності на даній території.
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У той же час чинний Генеральний план міста має певні принципові рішення,
які на сьогодні не можуть бути реалізовані через обмеженість фінансового ресурсу
чи  з  інших підстав,  але  створюють  перешкоди  у  реалізації  прав  юридичних  та
фізичних осіб.

Через економічні та політичні зміни, що відбулися в країні, потребує нових
принципових рішень планування інженерної інфраструктури міста.

Вирішення  цих  та  інших  проблем  потребує  розроблення  містобудівної
документації – внесення змін до Генерального плану м. Херсона. 

На підставі зміненого Генерального плану м. Херсона буде внесено зміни до
Плану зонування території м. Херсон.

Розроблення містобудівної документації повинно здійснюватися на оновленій
картографічній  основі.  Для  розробки генеральних планів  міст, детальних  планів
територій використовуються топографічні плани масштабу 1:2000.

Топографічний  план  масштабу  1:2000  на  територію  м. Херсона  складений
Херсонським  державним  підприємством  геодезії,  картографії  та  кадастру
«Херсонгеоінформ» та відображає стан  місцевості  на  1994  рік. На сьогодні він
застарів  та  не  може  використовуватися  для  розроблення  якісної  містобудівної
документації.

Вирішити  цю  проблему  можливо  шляхом  створення  оновленої
картографічної  основи  із  застосуванням  сучасних  технологій
аерофототопографічної  зйомки,  які  дозволяють  отримувати  топографічні  плани
масштабу 1:2000 з точністю планів масштабу 1:500.

Оновлений  топографічний  план,  отриманий  під  час  його  розроблення
ортофотоплан  можуть  бути  використані  для  розроблення  містобудівної
документації, ведення містобудівного кадастру, візуалізації на офіційному веб-сайті
управління  містобудування  та  архітектури  департаменту  містобудування  та
землекористування  міської  ради  відомостей  реєстру  містобудівних  умов  та
обмежень, ведення якого передбачено Законом України від 17.01.2017 № 1817-VIII
«Про внесення  змін  до деяких  законодавчих  актів  України  щодо удосконалення
містобудівної діяльності».

Створення  офіційного  сайту  управління  містобудування  та  архітектури
департаменту містобудування та землекористування (далі – управління) є вимогою
законодавства  України  та  дозволить  забезпечити  прозорість  і  підзвітність
діяльності посадових осіб управління.

Офіційний сайт  управління стане першим етапом у впроваджені геопорталу
містобудівного кадастру.

Розвиток  містобудівного  кадастру  на  даному  етапі  вбачається  у  його
наповненні  інформацією  затвердженої  містобудівної  документації,  Історико-
архітектурного  опорного  плану  м.Херсона,  налагодженні  співпраці  з  органами
Держгеокадастру  в  питаннях  обміну  інформацією,  створенні  електронного
адресного плану міста.

Останнє дозволить оновити порядок присвоєння адрес об’єктам нерухомого
майна, розміщеним на території м.Херсона. 

На виконання Програми містобудівної діяльності у м.Херсоні на 2015-2017
роки,  розроблено  та  затверджено  Схему  розміщення  об’єктів  сезонної  та
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ярмаркової  торгівлі  у  місті,  яка  застосовується  управлінням  споживчого  ринку
міської ради при організації сезонної торгівлі.

Це  дало  змогу  впорядкувати  розміщення  таких  об’єктів,  зробити  процес
відкритим для громадськості та передбачуваним.

Продовжуючи  роботу  в  цьому  напрямку,  доцільно  розробити  схему
розміщення  сезонних  майданчиків  та  відкритих  (літніх)  майданчиків  для
харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства.

Для м. Херсона на сьогодні  не затверджено Комплексну схему розміщення
тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності.

Як  засвідчує  досвід  управління,  дуже  важко знайти  порозуміння  в  цьому
питанні  та  збалансувати  інтереси  всіх  сторін:  підприємців,  мешканців  міста,
депутатів  міської  ради,   комунальних  підприємств,  забезпечивши  при  цьому
дотримання державних будівельних норм та вимоги нормативних актів.

Тому, вивчивши  досвід  інших  міст,  які  розробляли  відповідні  Комплексні
схеми  на  менші  території  (в  межах  вулиць,  кварталів),  даною  Програмою
пропонується  здійснити  поетапне  розроблення  Комплексної  схеми  розміщення
тимчасових  споруд  для  здійснення  підприємницької  діяльності  на  території,
визначені  рішенням  міської  ради  від  30.03.2012  №  600  «Про  розроблення
комплексних  схем  розміщення   та  архітектурних  типів  тимчасових  споруд  для
провадження підприємницької  діяльності на території м. Херсона».

Основою для розроблення Комплексних схем стане оновлений топографічний
план. 

Комплексні схеми визначать земельні ділянки під розміщення ТС та вимоги
до їхнього благоустрою.

Проектні  матеріали  та  затверджені  схеми будуть  розміщені  на  офіційному
сайті  управління,  що  забезпечить  можливість  громадського  контролю  як  за
процесом їхнього розроблення, так і за реалізацією затвердженої документації.

3. Цілі Програми

Цілями Програми є вдосконалення містобудівної діяльності, створення умов
для гармонійного розвитку територій,  збалансування громадських,  державних та
приватних  інтересів  при  забудові,  залучення  інвестицій,  сприяння  у  здійсненні
архітектурної діяльності, збереження та використання культурної спадщини міста,
створення містобудівного кадастру м. Херсона.

4. Строки та етапи виконання Програми

Програма розрахована на три роки та передбачає наступні етапи:
Етап І (підготовчий).
На  цьому  етапі  необхідно  створити  передумови  для  розроблення

містобудівної  документації  «Внесення  змін  до  Генерального  плану  м.Херсона».
Тому даний етап включає заходи з оновлення топографічного плану міста, збирання
вихідних даних для розроблення містобудівної документації.

До збирання вихідних даних необхідно залучити  виконавчі органи міської
ради,  підприємства  сфери  житлово-комунального  господарства,  транспорту,
територіальні органи виконавчої влади.
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Важливо також зібрати  та  опрацювати  пропозиції  юридичних та  фізичних
осіб,  громадськості,  інвестиційні  пропозиції  та  проекти  для  подальшого
максимального врахування їх у містобудівній документації.

Для  координації  дій,  напрацювання  пропозицій  щодо  концепцій  розвитку
міста,  а  на  наступному  етапі  –  для  колегіального  та  професійного  розгляду
основних  положень  містобудівної  документації  «Внесення  змін до Генерального
плану  м. Херсона»,  необхідно  створити  допоміжний  орган  –  Планувальну  раду,
роботу якої очолить міський голова або його перший заступник.

Паралельно  можуть  виконуватися  заходи  зі  створення  офіційного  сайту
управління  містобудування  та  архітектури  департаменту  містобудування  та
землекористування та його часткового наповнення. 

Також на даному етапі можливо розроблення Комплексних схем розміщення
тимчасових споруд на окремі території,  які не зазнали значних змін у забудові з
1994 року та можуть бути виконані на існуючому топоплані.

Це  дозволить  відпрацювати  механізми   розроблення,  обговорення  та
затвердження таких схем.

Етап І планується виконати протягом 2018 року.

Етап ІІ (основний).
Основним  заходом  на  цьому  етапі  стане   розроблення  містобудівної

документації «Внесення змін до Генерального плану м.Херсона».
Ця робота має здійснюватися в тісній співпраці розробника з архітектурно-

містобудівною радою при управлінні, з планувальною радою.
Всі  напрацювання  виконавця  робіт,  що  виноситимуться  на  розгляд

зазначених  рад,  будуть  висвітлюватися  на  офіційному  сайті  управління  для
інформування громадськості.

Також  на  даному  етапі  на  основі  оновленого  топографічного  плану,
ортофотоплану буде здійснено наповнення інформацією  містобудівного кадастру
та розпочнеться впровадження геопорталу містобудівного кадастру.

На основі  оновленого топографічного плану міста буде створено адресний
план м .Херсона.

Продовжиться  робота  з  розроблення  Комплексних  схем  розміщення
тимчасових споруд,  буде розроблена схема розміщення сезонних майданчиків та
відкритих  (літніх)  майданчиків  для  харчування  біля  стаціонарного  закладу
ресторанного господарства.

Етап ІІ планується виконати протягом 2019 року.

Етап ІІІ (завершальний)
На цьому етапі слід зосередитися на підготовці  містобудівної документації

«Внесення змін до Генерального плану м. Херсона» до затвердження.
Пов’язані  з  цим  заходи   потребують  більше  організаційної  роботи,  ніж

фінансових ресурсів.
Це такі заходи, як:
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 погодження  проекту  містобудівної  документації  «Внесення  змін  до
Генерального плану м. Херсона» з державними органами, які відповідно до закону
мають повноваження щодо розгляду містобудівної документації;

 розгляд проекту архітектурно-містобудівною радою;
 проведення  громадських  слухань  щодо  врахування  інтересів

громадськості у проекті містобудівної документації;
 експертиза проекту «Внесення змін до Генерального плану м. Херсона».
Після затвердження змін до Генерального плану необхідно буде внести зміни

до Плану зонування території м. Херсон.
Затверджена  містобудівна  документація  буде  оприлюднена  на  сайті

управління,  завантажена  до  містобудівного  кадастру  та  включена  до
геоінформаційної системи містобудівного кадастру.

Етап ІІІ планується виконати протягом 2020 року.
На всіх етапах може відбуватися розроблення детальних планів територій для

вирішення  питань  планувальної  організації  і  функціонального  призначення,
просторової композиції і параметрів забудови та ландшафтної організації окремої
частини території міста.
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5. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники

Найменування заходу Відповідальний за 
виконання

Строки 
виконання

Орієнтовні обсяги виконання, тис.грн.
Загальний обсяг За роками виконання Усього 

I-й 
етап 

Усього 
наступні 
етапи

2018 2019 2020

 Створення топографічного 
плану м.Херсона у масштабі 
1:2000 

 Департамент 
містобудування та 
землекористування

2018 рік
Міський бюджет 

4796
4796 4796

Розроблення містобудівної 
документації «Внесення змін
до Генерального плану 
м.Херсона»

 Департамент 
містобудування та 
землекористування

2019 рік
Міський бюджет

900
900 900

Розроблення містобудівної 
документації «Внесення змін
до Плану зонування 
території м.Херсона»

 Департамент 
містобудування та 
землекористування

2020 рік
Міський бюджет

250
250 250

Створення офіційного сайту 
управління містобудування 
та архітектури департаменту 
містобудування та 
землекористування

 Департамент 
містобудування та 
землекористування 2018 рік

Міський бюджет 
111.5

111,5 111,5

Розроблення детальних 
планів територій

Департамент 
містобудування та 
землекористування 2020 рік

Усього 350 350 350 350 700
Міський бюджет

450
150 150 150 150 300

Кошти з інших джерел
600 

200 200 200 200 400

Розроблення Комплексних 
схем розміщення тимчасових
споруд на окремі території

Департамент 
містобудування та 
землекористування

2020 рік

Усього – 560, 
з них

90 150 320 90 470

Міський бюджет
560

90 150 320 90 470

 вул. Бєлінського 2019 рік 20  20   20
 вул. Бучми 2020 рік 10   10  10
 вул.  49-ої Гвардійської 

Херсонської дивізії
2020 рік

20   20  20
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 просп. Святих Кирила та
Мефодія ( Георгія 
Димитрова)

2020 рік
20   20  20

 вул. Університетська (40 
років Жовтня)

2020 рік
20   20  20

 вул. Іллюші Кулика 2020 рік 20   20  20
 вул. Комкова 2020 рік 20   20  20
 вул. Кримська 2020 рік 20   20  20
 вул. Лавреньова 2020 рік 20   20  20
 вул. Маяковського 2019 рік 20  20   20
 вул. Марії Фортус (у 

районі Гідропарку)
2020 рік

10   10  10
 Миколаївське шосе 2020 рік 10   10  10
 вул. Миру 2020 рік 20   20  20
 вул. Некрасова 2020 рік 10   10  10
 вул. Євгена Патона 2020 рік 10   10  10
 вул. Перекопська 2020 рік 10   10  10
 вул. Покришева 2020 рік 10   10  10
 вул. Привокзальна 2019 рік 10  10   10
 вул. Ярослава Мудрого 

(Радянська)
2019 рік

20  20   20
 просп. 200-річчя 

Херсона
2020 рік

20   20  20
 просп. Адмірала 

Сенявіна
2020 рік

10   10  10
 просп. Будівельників 2020 рік 10   10  10
 вул. Суворова 2019 рік 20  20   20
 просп. Ушакова 2019 рік 20  20   20
 вул. Чорноморська 2020 рік 10   10  10
 вул. Шенгелія 2020 рік 10   10  10
 бульвар Мирний


2018 рік
20 20   20  
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 площа 40-річчя 
Перемоги

2020 рік
20   20  20

 площа імені Героя 
Радянського Союзу 
Дубинди Павла 
Христофоровича 

2020 рік

10   10  10
 площа Корабельна 2019 рік 10  10   10
 площа Одеська 2019 рік 10  10   10
 площа Привокзальна 2019 рік 20  20   20
 парк Шуменський 2018 рік 10 10   10  
 парк Шевченківський  2018 рік 20 20   20  
 парк Херсонська 

фортеця 
2018 рік

20 20   20  
 парк ім. Маргелова В.П. 

(Придніпровський)
2018 рік

20 20   20  
Розроблення схеми 
розміщення сезонних 
майданчиків та відкритих 
(літніх) майданчиків для 
харчування біля 
стаціонарного закладу 
ресторанного господарства

Департамент 
містобудування та 
землекористування

2019 рік
Міський бюджет

35
35 35
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6. Ресурсне забезпечення Програми містобудівної діяльності у м. Херсоні на 2018-2020 роки
                         

тис. гривень

Обсяг коштів, які пропонується
залучити на виконання Програми

2018 2019 2020 Усього витрат
на виконання

Програми

Обсяг ресурсів, усього,
у тому числі:

5347,5 1435 920 7702,5

міський бюджет 5147,5 1235 720 7102,5

кошти небюджетних джерел 200 200 200 600
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7. Організація управління та контролю за ходом виконання
Програми

 

Для організації ефективного управління та контролю за ходом виконання
Програми відповідальним виконавцем:

 надається щорічний звіт про хід виконання Програми; 
 здійснюється  реалізація  заходів  Програми  в  межах  планових

призначень, затверджених на відповідний рік;
  готуються зміни до Програми у разі необхідності.

8. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Виконання Програми:

 дозволить  забезпечити  м.Херсон  містобудівною  документацією,
розробленою у відповідності до сучасних вимог та реалій;

 створить необхідні умови для сталого розвитку міста,  дотримання
балансу  для  задоволення  соціальних,  економічних  і  екологічних  потреб,
реалізації  інвестиційних  проектів  на  його  території,  розвитку  інженерної
інфраструктури; 

 забезпечить реалізацію прав мешканців окремих територій міста на
приватизацію земельних ділянок для індивідуальної садибної забудови;

 зробить діяльність посадових осіб органу місцевого самоврядування
прозорою;

 дозволить  консолідувати  зусилля  влади,  бізнесу  і  громади  для
вирішення болючих питань з  упорядкування розміщення тимчасових споруд,
зробивши даний процес обґрунтованим та відкритим;

 сприятиме формуванню міського простору, якість  якого  відповідає
сучасним стандартам.

Очікувані результати виконання Програми наведені в таблиці:

Найменування завдання Найменування
показників
виконання
завдання

Одиниця
виміру

Значення показника
усього 2018 2019 2020

Створення
топографічного  плану
м.Херсона  у  масштабі
1:2000 

Кількість 
розроблених 
документів

Одиниць 1 1

Розроблення
містобудівної
документації  «Внесення
змін  до  Генерального
плану м.Херсона»

кількість 
розроблених 
документів одиниць 1 1
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Найменування завдання Найменування
показників
виконання

Одиниця
виміру

Значення показника
усього 2018 2019 2020

Розроблення
містобудівної
документації  «Внесення
змін  до Плану  зонування
території м.Херсона»

кількість 
розроблених 
документів одиниць 1 1

Створення офіційного 
сайту управління 
містобудування та 
архітектури департаменту
містобудування та 
землекористування

кількість
розроблених
розділів

одиниць 1 1

Розроблення детальних 
планів територій

кількість
розроблених
документів

одиниць 9 3 3 3

Розроблення 
Комплексних схем 
розміщення тимчасових 
споруд на окремі 
території

кількість
розроблених
документів одиниць 1 1

Розроблення схеми 
розміщення сезонних 
майданчиків та відкритих 
(літніх) майданчиків для 
харчування біля 
стаціонарного закладу 
ресторанного 
господарства

кількість
розроблених
документів

одиниць 36 5 9 22
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